

Tisztelt Képviselőtestület!

A 2019/20-as év során végzett alpolgármesteri tisztségemhez köthető munkáimról az alábbiakban tájékoztatón Önöket:

Az önkormányzati ülések mindegyikén részt vettem, igyekeztem szükség esetén mind az előkészítésben, mind pedig a hozzászólásaimmal segíteni az Önkormányzat döntését. Napi szinten egyeztettem a Polgármester úrral az aktuális és a jövőben elvégzendő feladatokról, településfejlesztésről, az anyagi lehetőségeinkről, az aktuális problémákról, nehézségekről. Ugyancsak napi szinten igyekszem a hivatal dolgozóival is tartani a kapcsolatot, tájékozódni az aktuális problémákról, a folyamatban lévő ügyekről és lehetőségem szerint segítem a munkájukat. Részt vettem több pályázat beadásának előkészítésében. Rendszeresen meglátogatom az önkormányzat többi intézményét is, tájékozodom a munkájukról, problémáikról.

A Polgármester úr által rám bízott feladatokat elvégzem.

Az önkormányzati és települési rendezvények mindegyikén részt vettem, segítek azok megszervezésében, lebonyolításában. Folyamatosan tartom a kapcsolatot a helyi aktív civilszervezetekkel, több rendezvényükön részt veszek.

Külön fogadóórát nem tartok, de rendszeresen a lakosság rendelkezésére állok. Többen keresnek meg problémáikkal, melyekben igyekszem segíteni őket, ha én nem tudok, az illetékes ügyintézőhöz, vagy hatósághoz irányítom őket. Sok esetben jelzem az illetékes ügyintézőnek a problémát, akivel igyekszünk megoldást találni. Több alkalommal a helyszíneken is igyekeztem a problémákat, a lakosok közötti súrlódásokat enyhíteni, orvosolni.

A Polgármester úrral közösen többször bejártuk a települést és sorra vettük a településrészeken elvégzendő munkálatokat, meghallgattuk az ott lakókat.

Részt vettem és képviseltem Csépa érdekeit pályázati tájékoztatókon, egyeztetéseken.

Közreműködtem a településkép javításban, a virágos kerékpárok kezdeményezés kivitelezésében, a Trianon emlékmű felépítésében, a temetői kapuk beszerzésében.

Kezdeményeztem és részt vettem a Kunszentmártoni Rendőrkapitányság vezetőjével történt közbiztonsági egyeztetésen, illetve rendszeresen tartom a kapcsolatot a településünkön tevékenykedő rendőrökkel.

Részt vettem több, a településünk lakói által kezdeményezett fórumon és tájékoztatón.

Közreműködtem a balatoni nyaraló szezonindító rendbetételében a hivatal dolgozóival közösen, valamint közbenjártam a kábeltelevíziós szolgáltatás számunkra kedvezőbb árú átalakításában és a hatékonyabb működés kialakításában.

Megszerveztem az elektronikai hulladékgyűjtést.

Közreműködtem az önkormányzati gépjármű értékesítésében, tartottam a kapcsolatot az érdeklődőkkel, bemutattam a potenciális vevőjelöltnek, valamint az értékesítést követően Polgármester úrral közösen igyekszünk megfelelő gépjárművet vásárolni az Önkormányzatnak.

Részt vettem Polgármester úrral a Szolnok Megyei Közútkezelő igazgatójával történt egyeztetésen a zebra, illetve a tervezett parkolók ügyében.

A továbbiakban is igyekszem Csépa érdekeit képviselve végezni a munkámat!

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a beszámolómat elfogadni szíveskedjen!

Csépa, 2020. október 16.

Tisztelettel:

Bíró József alpolgármester